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ATA DA REUNIÃO 
 

Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se 

ordinariamente no salão “Monteiro Lobato” na sede da Secretaria Municipal de 

Educação – São Paulo, a reunião contou com a presença dos seguintes 

conselheiros: Titular: Rodolfo Alves de Souza; Suplente: Bruno Reis Moreira 

Nacano; Titular: Sônia Regina Mendonça; Titular: Carolinna Chiappini Bertosso; 

Titular: Camila Vicentini Pinheiro; suplente: Claudia Pizzinatto; Titular: Eliane 

Aparecida Ferreira; Suplente: Dorca Pascoal dos Santos; Titular: Gislene Angélica 

Conceição; Titular: Julio Carlos Marques da Silva Junior; Titular: Pedro Antonio da 

da Conceição; Suplente: Débora Lopes Fernandes; e  Adriene Norma Viviane de 

Oliveira. O Presidente Rodolfo passou os itens da pauta - Apresentação do 

Programa de Acompanhamento Integral, conforme disposto na Lei de nº 

14.254/2021, realizada pela Fonoaudióloga Barbara Tavares Daniel e a Diretora do 

Setor de Educação Inclusiva, Professora Fabiana Matos. Questionadas sobre os 

números globais do atendimento da Educação Inclusiva no âmbito do Município se 

comprometeram a entregar resposta por escrito a este conselho, ou apresentar 

formalmente os números na próxima e oportuna reunião ordinária. A Supervisora e 

Membro titular do CME apresentou o objetivo e a realização da pesquisa dos 

Recursos Pedagógicos que está sendo realizada pela SME para mapear e planejar 

junto aos docentes as próximas ações no sentido da melhoria da qualidade de 

aprendizagem dos estudantes. Sobre a frequência irregular dos Conselheiros de 

Educação do Município, ficou acertado pela plenária que deverá haver uma ação 

desta coordenação no sentido de comunicar os membros faltosos de modo a eles se 

comprometerem com a participação. Não sendo exitosa a intervenção deveremos 

proceder à exclusão do membro nos termos do Regimento Interno. Os pontos de 
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pauta de socialização da formação da Conselheira Paula Bueno, bem como sobre a 

formação dos Conselheiros foi considerado prejudicado pela ausência da mesma e 

dos demais membros. Tempestivamente, o presidente apresentou a resposta da 

Secretaria de Saúde ao plenário, bem como , divulgou pelo grupo de whatsapp do 

CME  os dados de Covid-19 em crianças e adolescentes, conforme solicitado pelo 

CME em ofícios ao Senhor Secretário de Saúde do Município. Antes de encerrar a 

reunião, foi oferecida a palavra à senhora Ceci Oliveira Penteado, Coordenadora do 

Programa Vigilância e Violências da Vigilância Epidemiológica de Caraguatatuba, 

participando a pedido do membro titular senhora Adriana, que ausente, na qualidade 

de indicada do CMDCA, avaliou importante a participação da Senhora Ceci, também 

representante do CMDCA. A senhora Ceci apresentou como um problema da 

juventude a proliferação das ISTs, sobretudo a sífilis, uma vez que embora uma 

doença curável, a sífilis continua a assombrar a população, que, infelizmente não se 

protege, e sendo a sífilis congênita um problema de relevo também social, uma vez 

que a profilaxia pode provocar doenças neurológicas nas crianças. Após a 

exposição da senhora Ceci, ficou acertado que haverá uma articulação para que a 

matéria seja discutida com os docentes da rede, oportunamente, no HTPC unificado. 

Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se a presente reunião, onde eu Rodolfo 

Alves de Souza lavrei a presente Ata que após lida será assinada por todos. 

Caraguatatuba, 27 de maio de 2022. 
 


